

Режим деятельности групп кратковременного пребывания для детей с ОВЗ:

Группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста с ОВЗ работают в режиме пятидневной рабочей недели. Режим занятий регулируется расписанием.

Учебный год начинается с 1 сентября и длится по 31 мая.

Время работы групп кратковременного пребывания устанавливается до 4-х часов в день без сна и питания. Группы функционируют с 09.00 до 13.00.

С каждой группой детей работает 1 воспитатель, который разрабатывает на группу рабочую программу с учетом индивидуальных возможностей и личностных особенностей каждого ребёнка, где непосредственная образовательная деятельность построена с учетом принципа интеграции пяти образовательных областей ФГОС ДО: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие.

Психолого-педагогическое сопровождение осуществляют специалисты: учителя-дефектологи, учителя-логопеды, педагоги-психологи. Они работают в тесном

взаимодействии, начиная от комплексного обследования детей и тематического планирования, и заканчивая выработкой индивидуальной образовательной программы развития ребенка.

Основными формами организации коррекционной работы являются индивидуальные и групповые занятия.

Объем учебной нагрузки в течение недели, продолжительность образовательной деятельности определены в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Специалисты, привлекаемые к работе в группах кратковременного пребывания для детей с ОВЗ: методист, педагог дополнительного образования, педагог-организатор, инструктор физического воспитания, помощник воспитателя; детские врачи: невролог, педиатр, ортопед, оториноларинголог, а также медицинская сестра, медицинская сестра по массажу, инструктор ЛФК.

Отделение «От колыбели до школы»

ОКУ ЦППМСП

г.Курск, проспект Дружбы, 5

тел.: (4712) 57-20-85



Областное казенное учреждение для детей,
нуждающихся в психолого-педагогической,
медицинской и социальной помощи
**«КУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО,
МЕДИЦИНСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО
СОПРОВОЖДЕНИЯ»**

305000 г. Курск, ул. Кирова, д. 7; тел.: (4712) 51-14-75,
305040, г. Курск, пр. Дружбы, д. 5, тел.: (4712) 57-20-85
pmckursk.



Что такое группа кратковременного пребывания? Информация для родителей

Составитель:

Социальный педагог Погорелова Е.В.

Курск, 2022

Группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста с ОВЗ функционируют в отделении развития и реабилитации детей раннего и дошкольного возраста «От колыбели до школы» (далее – отделение «От колыбели до школы») ОКУ ЦППМСП и подразумевают нахождение ребенка в стенах учреждения на короткий промежуток времени: до 4 часов совместно с родителем.

Группы кратковременного пребывания создаются с целью осуществления обучения, воспитания и коррекции нарушений психофизического развития детей дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья, оказания им систематической психолого-медико-педагогической помощи, формирования у них предпосылок учебной деятельности, социальной адаптации, содействия родителям в организации воспитания и обучения детей.

В группах кратковременного пребывания детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) реализуются адаптированная основная образовательная программа дошкольного образования детей с задержкой психического развития; адаптированная основная

образовательная программа дошкольного образования детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), разработанные специалистами Центра с учетом типологических и индивидуальных особенностей психофизического развития детей, требований федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Контингент обучающихся групп кратковременного пребывания

составляют дети в возрасте от 3 до 7 лет (допускается пребывание ребенка в возрасте до 8 лет в соответствии с рекомендациями ПМПК), имеющие ограниченными возможностями здоровья (с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с задержкой психического развития, с умственной отсталостью, расстройствами эмоционально-волевой сферы и поведения, в том числе с расстройствами аутистического спектра) не посещающие дошкольные образовательные организации.

Комплектование групп кратковременного пребывания

осуществляется преимущественно с учетом уровня психофизического развития ребенка, что не исключает присутствия детей разного возраста в одной группе.

Особенности приема детей с ОВЗ в группы кратковременного пребывания:

Зачисление детей с ОВЗ в группы кратковременного пребывания осуществляется приказом директора Центра на основании:

- заявления родителя (законного представителя), при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя);
- заключения ПМПК;
- медицинского заключения.

При зачислении ребенка в группу кратковременного пребывания для детей с ОВЗ родители (законные представители) заполняют согласие на обработку персональных данных, форма которого утверждается в установленном порядке директором Центра.

С родителями (законными представителями) детей, принятых в группы кратковременного пребывания, заключается договор, форма которого утверждается в установленном порядке директором Центра.